

# 倔男单骑走滇藏

记者 刘子川

赤壁男子杨林晓,28天时间,从昆明骑至拉萨,单车骑行全程2496公里,成为当地滇藏线单骑第一人。近日,记者走近杨林晓,一探其壮举背后的所思所想。

## 千里走单骑,只因一份倔性

杨林晓是一名铲车司机,2012年底加入了一个车友群,车友很纯粹、很热情,让他喜欢上了骑车这项运动。

有一次,车友“踩动地球”说要去西藏,这可是所有骑行者心中的一个梦想,杨林晓当然也不例外。为此,两人经常以西藏为话题聊天,相约一起走川藏线骑车去拉萨。

就在杨林晓做准备时,“踩动地球”因事决定不去了。这让杨林晓有点骑虎难下,毕竟车友界的朋友都知道这事,自己因没人做伴也不去,面子上过不去。

去,还是不去?杨林晓最终选择了前者,并且决心进一步挑战自我。在网上查得,滇藏线比川藏线更有挑战性,而赤壁已有人全程骑过川藏线,滇藏线尚无成功骑完的人,于是他选择了滇藏线。

刚刚作出决定,群里车友们说:

“走滇藏线,颠死你!”“你还是个新人,先走川藏线吧。”面对这些言论,杨林晓说:“不就是个滇藏线吗?本人若不去滇藏,从此在单车界消失!”

就这样,2013年6月15日,他上路了。

## 坎途不言弃,只因一份执着

豪言壮语说得易,陌路坎坷行之难。

2013年6月16日晚,杨林晓到达昆明火车站。6月17日,他正式开始自己的征程。起初的道路走得顺风顺水,随着渐渐接近西藏,地势越来越陡峭险峻,杨林晓知道,滇藏线的考验真的开始了。

虎跳峡,位于丽江玉龙雪山与哈巴雪山之间,峡谷垂直高差3790米,是世界上最深的峡谷之一。6月24日,杨林晓来到这里,见峡谷内江水湍急,涛声如雷,两岸绝壁如刀削斧砍,他直言:“初次看到这种场面,心里莫名的恐惧无助。”

沿着临峡5米宽的碎石公路,杨林晓小心翼翼地骑行着,后来,他慢慢适应了,渐渐将它当成一种享受。就这样,他一路独自骑行到拉萨,沿途用相

机记录美丽风光:眺望不尽的玉龙、哈巴、白马、梅里……俯瞰滚滚的金沙江、澜沧江、怒江、雅鲁藏布江……

除了大自然的挑战,更有陌生社会的险阻。7月10日,杨林晓快到通麦镇,这里是中国最典型的泥石流区,路面下陷,飞石砸落无所不在,数十公里路面全都是临时修补,推石填土,修补补,能过则过。

当天瓢泼大雨,他在路上艰难地骑行,幸好偶遇其他车友,大家一同行进。半路上一位皮卡司机说:“兄弟,上车不?”见陌生人问话,杨林晓感激地说了声:“谢谢,我还能行!”

当时,有些车友坚持不住,将单车放进皮卡车棚,上车避雨。杨林晓本着“全程骑完”的原则,继续骑行。

到达通麦镇后,杨林晓在当地银行察觉异样,许多车友在那里排队取钱。当地一位老人对他说:“这里最近很乱,你是外地人不熟悉情况,快点走吧。”

就这样,路上遭遇了诱拐、强卖、住宿难等重重困难,当年7月14日,杨林晓终于到达目的地——西藏拉萨,历时28天,骑行总公里数为2496公里,滇藏线骑行圆满成功。

“遇到困难时,有没有后悔或想过

放弃?”——杨林晓摇了摇头:“开弓没有回头箭,无论遇上什么困难,只能想办法去克服。”

## 归来悟人生,只因一份经历

2013年7月22号,杨林晓完成滇藏线骑行,回到赤壁。

这一路上,他风景没少看,坡没少爬,汗也流了,皮肤黑了,体重由114斤降到100斤。车友们发现,以前爱争强好胜的杨林晓变了,不再参与比赛,却偏爱休闲游。

“行车路好比人生路,不要一味勇猛,该适时驻足放松,静心感受与我们擦肩而过的美景!”杨林晓说,一个人骑行,不能一味为了到达目的地,更要细细感受沿途的美景。

今后,杨林晓计划每年骑行去一个喜欢的地方。他还打算去内蒙古大草原,感受塞外风光,更要骑到尼泊尔,去欣赏异国风情。



## 淦河春色

26日,微风和煦,暖阳高照,淦河两岸数公里的桃花迎着春风竞相绽放,吸引过往市民驻足观赏。

记者 夏正锋 摄



## 丹江三峡行

○ 田野

清晨。石桥码头。太阳刚一出来,便烧红了半江水。船老大驾着渔船,逆水而上,向丹江三峡驶去。丹江三峡分别是雁口峡、太白峡、云岭峡,全长20余公里。两岸青山如黛,相对耸峙,险峻奇绝。传说,远古时候,丹江一带三年没落过一滴雨。百姓们跪地求雨,看到大雁在天上飞,便哭着唱道:“大雁大雁扯溜长,飞到天宫求玉皇。玉皇下场救命雨,年年季吃供饷。”雁王听到歌声,便飞到天宫,请太白金星帮忙。可叹玉皇大帝沉迷酒色,不理朝政。太白金星便

假传圣旨,令四海龙王降雨。谁知惹恼了玉皇大帝,将太白金星和雁王“发配”到丹江河畔,压在山底下。于是,便出现了“太白峡”和“雁口峡”。太白金星和雁王被压在山下,浓云不散,化作“云岭峡”,终年云雾缭绕。这是丹江三峡的传说。其实,丹江三峡的形成,是自然界变化的必然结果。旧时,丹江三峡的河底还有许多良田,丹江穿峡而过。1971年,丹江大坝建成蓄水。丹江水涌进三峡,形成了碧水绕青山的美丽景观。

渔船箭一般地驶过石桥水面,进

入雁口峡。两岸山势不高,平坦舒缓,极像大雁嘴。山上,绿叶繁茂,青翠欲滴。山下,江面附近的山体被江水洗刷得干干净净。裸露着的岩石,光光的宛若一条飘泊在水面上的白练,依山带水,轻盈飘荡。

山愈来愈高,崖愈来愈陡,谷愈来愈狭,水愈来愈急。友人说,这就是太白崖。游船劈开碧绿的江水,激起千层浪花。两岸之间,只有几十米宽。山势陡如斧削,峭壁欲倾,嵯峨高耸,峰峦夹峙,云雾缥缈。旧时,这里是强盗出没的地方。船工们有句俗语:“壁

峭石悬太白险,猿啼三声心胆寒。”极言太白之险,河运之难。

友人正诧异间,渔船已驶出太白峡,河面陡然变宽,这便是云岭峡。左岸,一处山壁横断面上,布满奇特的花纹,当地人称之为“天书”。右岸,是石煤山。江面愈来愈宽,再往前,便是茅坪岛,也叫桃花岛,原住着十几户人家。如今,只剩下满岛桃花,寂寞开放。

游丹江三峡,情绪舒了又紧,紧了又舒,犹如一篇美文,情节跌宕,耐人寻味,使人留恋!

## 遗失声明

咸宁市丰源电业有限责任公司遗失安全生产许可证副本,编号为:(鄂)JZ安许证字[2005]000932-02,特声明作废。

杨葵遗失坐落于咸宁市聂湾小区邮电路的房屋所有权证,证号:00019649,特声明作废。

咸宁市兴耀华模型有限公司遗失企业法人营业执照副本,注册号:422301000002868,特声明作废。

湖南省衡阳第五建筑工程有限公司遗失咸宁市工行温泉支行开户许可证,核准号:L5360000033201,特声明作废。

咸安区公务员局遗失湖北省非税收入一般缴款书一份(五联),号码:804071789,特声明作废。

中国石油化工股份有限公司湖北咸宁崇阳石油分公司遗失地方税务局税务登记证,流水号:00000000220650,纳税人识别号:421223181461200,特声明作废。

证,流水号:00000000220650,纳税人识别号:421223181461200,特声明作废。

郑楷琳遗失碧桂园温泉城泊林一期一街56号首期款收据,票据号:0008745,金额247015元,特声明作废。

王小明遗失碧桂园温泉城翠岭十三街9号定金收据,票据号:0012260,金额6万元,特声明作废。

陈新华遗失碧桂园温泉城诚意金收据,票据号:0018040,金额3万元,特声明作废。

李珊遗失中国人民财产保险股份有限公司保单,保单号:PDAT20134212T000016646,保险卡号:42001300477483,车牌号码:鄂LLU525,保期2013年11月27日到2014年11月26日,特声明作废。

通城县隽水镇上阁村徐移兵遗失集体土地使用证,证号:120403006,建筑面积147.59平方米,特声明作废。

## 医讯

3月30日(星期天)同济医院整形美容科黄立教授来市中心医院同济咸宁医院医学美容中心坐诊、手术,欢迎前来咨询、手术。

联系电话:8896118

地址:市中心医院门诊大厅一楼东侧

黄立教授:女,从事整形美容外科工作二十余年,擅长全耳再造、鼻唇畸形修复、颜面部松弛微创技术、面部及四肢畸形的矫正、疤痕及美容失败手术的修复及女性生殖器整形。

## 咸宁市房地产管理局补发房屋权属证书公告

咸房公字(2014)16号

房屋所有权人杨葵声称,其座落于咸宁市聂湾小区邮电路的房屋,证号为00019649号《房屋所有权证》因不慎遗失,现向本局产权交易所申请补发。依据《房屋登记办法》,我局已受理补发申请,若有异议者请自本公告之日起2个月内以书面的形式向本局提出,否则期限届满该房屋所有权证作废,并按有关规定办理补发手续。特此公告

咸宁市房地产管理局 2014年3月29日

## 咸安钢构仓库拍卖招商信息

受委托,我公司将于近期公开拍卖位于咸安区向阳湖镇铁铺村(107国道二线)咸宁市咸安区桂强农业生产资料销售中心钢构仓库,土地证号咸安国用(2010)第2203号,土地使用权面积1347.74平方米,土地类型出让用地,土地用途综合用地,钢构建筑面积约1100平方米,参考价70万元。有意竞买者请与我公司咨询。注意事项:1.以上面积仅供参考,以实测后登记发证为准,面积如有误差,成交价不作调整。2.现状拍卖,委托人、拍卖人不承担责任任何瑕疵担保责任。3.涉及国有建设用地使用权的权属变更过户一切事项由买受人自行负责办理,并在拍卖成交后承担全部的税、费和土地出让金(包含委托人应承担的税、费)。公司地址:咸宁市温泉邮电路1号 联系电话:0715-8268088 13872181110 刘先生 公司网址:www.hbzcpm.cn

## 乐在咸宁



○ 杨华

湘鄂交界的通城药姑山,神

奇美丽、蔚然深秀。

这里是山的世界、丘的海

洋,抬起头是山,低低头是山,

吃的还是山,山是生于斯长

于斯的药姑山人取之不尽、用之

不竭的生命源泉。

这里世世代代的山民摘山

茶籽,捡老青茶,掰烟竹笋,捡秋桐籽,挖地种摩芋,锄薯藤玉米,

捉蛇逮野雉,装免撵麂子;祖祖

辈辈都用那黄褐色的布袋挑着

米和用葛藤捆绑的柴,上岭一担

下岭一担,行走在瑶乡的石

梯上,走到山下集市物物交换。

药姑山胸襟开阔,无私无畏,

似容纳世间万物,包容人间

万象。最威风的数盘王故里大

风榜的顶峰——药姑山的主峰,

会当凌绝顶,一览众山小,整个

县城尽收眼底,视野所及,苍苍

茫茫,那数不清的山山岭岭,丘

丘壑壑,千姿百态,形态各异,像条条青龙,像只只雄狮,像头头大象,像个个巨人,盘踞在这江南的大地上,正蓄势待发。那峰峰岭岭似眉峰聚,那云中湖水如眼波横,总之任你怎么想象,想像什么就是什么。

登上高高的山巅,清澈见底的溪流,一尘不染,偶而传来几声斑鸠的叫声,远处升腾袅袅炊烟,让空旷的大山更显静寂。如果你疲惫了烦恼了,不妨走进药姑山,徒步这明清时代的茶马古道,攀爬朝天狮子,访谈瑶胞故园,看看脸形的五花尖,欣赏江南药库的奇妙,拜拜灵验的三仙圣母。走上山梁坐一坐,歇一歇,躺一躺,饮饮甘甜的溪水,呼吸新鲜空气,习习山风会扶爱你,你的精神会为之一振,心灵得以洗礼,烦恼抛到九霄云外,蓦然有一种返璞归真之感。

## 时尚前沿

## 街头时尚穿搭妙招

记者 吴晓莹

### 镜面眼镜成焦点

色长裙,简单的平底鞋,凸显青春甜美。

身材略胖的MM不妨试试欧美风复古潮流洗做旧牛仔衬衣,衣服上压皱的设计和洗水的效果,非常显瘦。

### 复古球鞋成新宠

不得不说,New Balance球鞋现在的知名度越来越高,几乎已经成为潮人必备的款式,它最初的理念是以舒适而出名,但潮人们则认为它的百搭性更胜舒适度。

那这么潮的墨镜该如何搭配呢?潮人阿莉的这身穿搭让人眼前一亮,只见她草绿色镜面墨镜搭配浅棕系发色,再穿上一身粉红色的运动装,色彩的搭配大胆,跳跃,整个人看起来清爽,自然。

如果你今天是中性打扮,那

么配上一副豹纹的镜面墨镜,简直帅气十足,哪怕你的衣服色彩很单调,也可以用它来搏眼球!

就算是最普通的黑色

套装,只要你搭配一款红色的镜面墨镜,便马上出彩。

### 破洞牛仔潮搭配

近段时间,一大型购物网站上一款“范冰冰同款破洞牛仔衣”销售破万。可见,简单帅气的破洞牛仔衣俨然成为今年春季的流行新宠。

简单随性的牛仔衣,不管是配上简约的T恤与高腰牛仔裤,或是长裙,都显得十分随性又个性,再穿一双复古皮鞋,也许会更有型。

牛仔衣款式多样,不要盲目跟风,适合自己才最重要。